E DTk
ATFRENE
RS P-30, P-31

)

[ H [ FELINE, ESAEET
BLA

B ONENIKTE

B BUERAR

BB E

W iR &S GE

FEamtEtE

B EFHE 01 %, BAE10...60°C[10... 140 °F] HSEEIR
TeFEHMBERE

B AZ0.05 %FS ( T )

B PR N ERFIAT kHz

B HE{ES: . USBFICANopen®

B &Y ATRSBARNR 4

ik

BRiuE

P-30F0P-31E E h E X T ASBENEN AT, &KX
MERZREEREMN0.05%, s, XAFMESHEHTE
BINE T HEEMETNSE, 7E10... 60°C[10 ... 140°F]R9EE
TR ARAES =L E MR E,

TRIESRIE
WEMGHERSIET kHz, BEARTURERBNEE,
SZHaRE

BRRMEZENZREREEEELRIHAERS £, 119"
2R,

HEa

-~

AE: SURERER
HE: FREERERE

E2LH

P-30FIP-31 B [E N TSR ST R EE G, IEEE
HFNETEE, MEFIREENEES, AXFEMS
MESH L, WUSBFICANopen®ZE,

BidUSBEOFME T (WIKA) BREB% 4 “EasyCom”, #21E
AR AR ARZIRE. Bt xtP-30fP-318 X 1%
XTI,

“EE (WIKA) iEICR:S" MR SH, FE8REARY
AHEUSBE DM~ RRENEE, FeRAEIRE,

ARINNEURABIRAT HBFE: zhangxp@hcatm.cn EBiE: 15309289508 Hullt: FAREHIEAS LXK EATFRESAELI206E

%#1/971



@lelelel@e |l

..0.04 0...0.06 0..0.1 0..0.16 0..0.25 0..04
0..16 0..25 0..4 0..6 0..10

..25 0...40 0...60 0..100"

.10 0..15 0..25 0...30 0...50 0...100

..200 0...300 0...500 0...1,000 0...1,500 0...2,000

..5,000 0...10,000

MPa 0...0.025
0..0.6
0..16
psi 0..5
0...160
0...3,000
1) IEFIP-31%!
HBIE
MPa 0...0.0252? 0
0..04 0...
psi 0..5 0
0...160 0

2) (PR T A A RIEAI0.1%M1R

o0 10

...0.04 0...0.06 0..0.1 0.08...0.122 0..0.16 0...0.25
0.6 0..1 0..1.6 0..25
0..15 0..25 0..30 0..50 0...100
...200 0...300

A=f+/-NEEE
0

MPa -0.1... -0.06 ...0 -0.04...0 -0.025...0 -0.1 ... +0.06
-0.1 ... +0.1 -0.1 ... +0.15 -0.1...4+0.3 -0.1...+0.5 -0.1...+0.9
-0.1...+1.5

psi -30inHg...0 -30inHg ... +15 -30inHg ... +30 -30 inHg ... +50 -30inHg ... +100
-30 inHg ... +160 -30 inHg ... +200

ST EMAE MUmbar. kg/cm2FIMPa i R 7w,
iRE A EREEEMNESERE AU

HBERE

HEZEEBERERTHRIIN, IREENBHRE T ALELERE,
HEZEHES, MSBREEREBRK,

E£72<2.5 MPa[< 400 psil: 3%
72454 ... 60 MPa[500 ... 5,000 psi]: 245"

274100 MPa; 1.5(F

1) 1.5 EZ 4% 1,000 psi, 1,500 psi #1 10,000 psi

RZ{RP
5]

BARINNBEURABIRAT BRFE: zhangxp@hcatm.cn EBiE: 15309289508 Hullt: FAREHTRAF LK FEATFRBSAE1206E

E2/9T1



MLES

B (2% )
T (3% )

B (3% )

usB
CANopen®

HHEBE

b

4...20mA

4..20mA

0..20 mA

DCO..10V

DCO..5V

54 P-30/P-31 BUAg 1 O 1Y
X #%CiA DS404FRAETML

P s RBUR T ATt AV E 5 S

W 4..20mA (24:4]) .
B 4..20mA (3%%) .
M 0..20mA (3%%#) .
mDCO..5V:

B DCO..10V.

m USB.

B CANopen®;

BHFHRE

DC9..30V
DC9..30V
DC9..30V
DC9..30V
DC14..30V
DC4.5..55V
DC9..30V

BEMEEBRTEENESKE,

WO (244 ) .
W BT (3%% ) .
W EE (3%%) .
H USB:

B CANopen®;

ik

R (244 .
W R (3% ) .
B HBE (3%H) .

K25 mA
K45 mA
K10 mA
40 mA
60 mA

<(HEREEE-9V)/0.02A
< (HJFEBEE-9V ) /0.02A
> BRBEHES/1mA

HRESH
ESEEHTHHERE

[7:3 <E2EM+0.1%
T3 < B72M9+0.05 %

ERESHERIEEAMRE. Biv. EEMHRE. EL4ER
MAEERZ (HSYTNERE, FFAIEC 61298215 )
NURAEEEREVMEHTRE, EAEEGHT,

FRMIRE (FHIEC 61298-245if )
<272+0.04 % BFSL

BEIRE

7£-20 ... +80°C[-4 ... +176°F] SEEIW, R UEHMEEFEIRZE,
W -20..+10°C[-4...+50 °F] : <ERf+0.2% /10K

W 10...60°C[50... 140 °F] . THASMRZED

M 60..80°C[140... 176 °F] . <E%2H+0,2% /10K

1) ?i;%ﬁ%ﬁTJ’EfﬁESEEE’h0.0S WEIRT (i) , REAE—D<EFEM20.05 %AIH
SNRERE,

BEiREERE (10 ... 60°C)
<EEMN+0.1%

KRR et
< BF2M£0.1 %/

ATiAME

o[ @it "EasyCom 2011" F1"EasyCom CANopen®" & {3 &
BHTET

TH: 2EM-5..+20%

2. EEM-20...+5%

WEEE
SUERINERZBATEBNESKE,
W 225 . 2ms

W 3%, 1ms

W USB: 3ms

B CANopen®; 1ms

AR EHERARBRAT BF: zhangxp@hcatm.cn HBiE: 15309289508 Hhit: FAREHFAS W AKX EBAETERSAEL206E

£3/971



XM

R
15...25°C [59 ... 77 °F]

AREA
86 ... 106 kPa[12.47 ... 15.37 psi]

RE
45 ... 75 % BT E

HiR
B DC24V
W DC5V, HUSB#M

REhEtE
<10905h

REME
IREERFREZTE (LM)

TIEEH
BhHHZE 4R ( $F&1EC 605295 )

BARFPERBUR T B3 RV SEE K8,
B 75&DIN 175301-803 ARRAERIFfHT S 523k .

B M12x 1EFEL (4%) .

B M16x 0.75FA4EL (55t )
B Rk,

B CANopen® M12x 1 ( 5%t) -
B USB.

B ESHEE.

BXUAFMFRAIFER, £RKIERYFS

AYBCE S SRt T IR

MR E M
10g, F&IEC 60068-2-61F/4

hhEREN

200 g (#H4omdr ) , FF&IEC 60068-2-27 KR4

EREMN
100075 2K A ZRAEER

Z::E23 2000

ERMImE A ERE TR L,

i
W IR -20...+80°C[-4 ...

NEURE: -20...+105°C[4 ...
B E7FEE, -40...+85°C[-40 ...

ARFNBESUEAEGRAR BBFE: zhangxp@hcatm.cn EiE:

IP 65
IP 67
IP 67
IP 67
IP 67
IP 67
IP 67

BHR

HSERN

aRRIRIP
[ | S+ vs. U-
B CAN-5/CAN-K vs. U./U.

WERIZRP
U+ vs. U-

FHRERP
DC 36V ( NHFUSBREAMES )

fHBE
DC 500 V

ERTEE

M12 x 1E &k ( 4% )
| Jomwm  [amm |
1

HETRiEL, FEDIN 175301-803 MR

M16 x 0.75EF &k ( 5%t )

| fomm amEl
/\ U 3 3
3% ‘
N~ s, 1

M12 x 1[E##%k ( 5% ) F1ICANopen®

I N T
U+

U-
RE
CAN-E
CAN-{E

a =2 WD

KR
I NN R T
e U &8 Be
U Ee )
S. 2e
THE S EREREMKENEL,

15309289508 Mhlik: FARESIRAF UL KR ERALTFREAE1I206ZE

E4/9TT



diREE

P-30%!
it
EN 837 G%B
(CRZISE2
G B
ISO 1179-2 G%A
(EDIN 3852-E)
ANSI/ASME B1.20.1 % NPT
% NPT
M18 x 1.55MELSUHG V4R HELL
G 1RIMESIHG Va N SREL

WRE P EREAEMEE

P-318
RifE BE R
EN 837 G% B, HYHREE
G 1B, H#FHfRE
i
RGR+ RE
G%B x £
TGN
G1%B x $
RN
GU%A b NBR
FPM/FKM

T RMPFEEEEENS, RONREBE T,

HE

s

B W

B XTFUESEE > 2.5 MPa 8913, T HElgiloy®& &
B X TEREME, BN “IEEE”

£35S
W

ARNEIHEARBERAT BfE: zhangxp@hcatm.cn HEiE: 15309289508 Hhik: FAREIHEAS FLZX B EAETEREAELI206E

%£5/971



NIE
X
c € EU #F&=ER KR
B EMC#541), EN 61326454, BHiEST (148, BX ) MBHTHMLE
(TWRA)

B EH%&EES, PS>20 MPa; #EHRA, EIECH
® RoHS#%

EAC Y QIEZS AR
EAL EMG 554
- CRN JIIEN

Ze (mEsRe, dE, ...)

W

mOERENRRE (BSERKEER )
B 22U R %, FFAEN 102044541
m 31ERWIER, FFEEN 102045747

1) Tig
EZINEANES, BEEFXMIEER

ARINNE R ABIRAT HBFE: zhangxp@hcatm.cn HBiE: 15309289508 Hiilt: FAREHEEARF WA X FEATFER SAE1206%E

2£6/9T1



R=F (mm)

HM12 x 1Bk HM16 x 0.75 Bk e Ok
M12x1 M16x0.75
Ko I KRR
~
= 221 3 & =
Q 2 =
Q
021 027 021
JINDII ].I IIL
= O = o =
3] = —
G1/28 E%g% G128
ENB3T ENB3T
HEIADIN 175301-803 A, THE AT 2 HUSBIED (ABO)
UL AR HRET 2 53k ﬁ é
~L8
T RRRRO] i )
m.‘:‘:’:‘ﬁ’.’:ﬁ:’:‘.’:ﬁ:‘»‘
. AN
=l & | o ol
0~ = o~ —
227 ? Q %77 ) E @727 2 K
027 021 021
T T T
L] 8 L] = ] =
T ! L T = T
G1/28 G1/28 L%
ENB37 ENB37

ALINBETH I ARERAT #iFE: zhangxp@hcatm.cn FEIE: 15309289508 hilt: ARSI AF I IF AL X R\l B4 REAEL1206E
ZE7/9T1



P-30B! Myt FRiE I

L1

S By
5 - i

< N <
_- _- ¢ [1L|

G Y4 A DIN 3852-E G ' B EN 837
G 12 B EN 837 20

. 1 1)

_gt_ N | i
I—L—I G2 62

D1

1
L3
L2

L1

L3
12
11

G | (1
O NN N IR 0 N N N N (I N
Gla 20 10 @17.5 G%2B G'% 20 15,5 13 M18x1,5 G 20 12

P-31BIpyd FRiE M

| _:{S
D1 D1

G G
_E- E-EI-
G B 23 205 10 J18 G1B 23 205 10

N B ARERAT #BFE: zhangxp@hcatm.cn EBiE: 15309289508 ifit: FAREHEAF WL X Rl B 4TERSAE1206=

#8/9T1



Bt

CANopen®igit
&% |iim®s |
YAESL (M12x 1815k, A/HEL) 2344526
s PEEE (120 Q, M12x 13£3k) 2308274
0.5mEZE Y (M12 x 1A/ ) 2308240
2mEZ Y (M12 x 1/A/8HEL ) 2308258
PCAN-USBIEECAS. 4B R 7483167
#wRligit
&% |iim®s |
FFP-30/P-31&IfJUSBiE M , 13193075
ITHER

AR BN EARBRAAE

FiE: +15309289508

#R%E: zhangxp@hcatm.cn

Hodlk: PRSI AT & X 58l 2% =

ASCRY ] A HAR R AR T A SRS BN 7 0 TR o HEXE1206E
RIMRRIE B & AAEFIR RORTF

BS/MELE/MHES/SEF M4 THAERE/ ISR/ TH/BE

e

A

2£9/971

HCATM

ARIFNBE ARG RAR

EBiE: +15309289508

HEFS: zhangxp@hcatm.cn

sk EREFIRAF I A X R BRAETER
BARE1206ZE





